

Atena, 20 Aprilie 2022

Sarantis Group sprijină în continuare Ucraina oferind ajutor umanitar

Preocuparea companiei vizează protecția angajaților Sarantis din Ucraina, consolidând în același timp canalele de ajutor umanitar pentru victimele războiului.

Pe măsură ce războiul din Ucraina continuă, noi, cei de la Sarantis Group, suntem în continuare alături de cei care suferă, inclusiv angajații noștri și familiile lor din Ucraina. În tot acest timp, am făcut eforturi în țările în care operăm pentru a-i sprijini pe toți cei aflați în nevoie care se confruntă cu această tragedie, asigurând protecția angajaților noștri, plecarea lor în siguranță din țară, dar și pentru a oferi asistență pentru relocare și angajare în noua lor realitate, în special celor care au ajuns la granițele Poloniei. Continuăm să luăm măsuri pentru a sprijini siguranța angajaților noștri, menținând în același timp o comunicare regulată cu aceștia.

Cu ajutorul activ oferit de filialele noastre din Polonia, Sarantis Polska și Polipak, dar și cu sprijinul din partea Sarantis Romania, a fost mobilizat ajutor umanitar pentru poporul ucrainean afectat de dezastrul provocat de război. Mai exact, au fost transportate medicamente direct la spitalele ucrainene, în timp ce hainele și proviziile alimentare au fost transportate la granițele poloneze prin Crucea Roșie poloneză, sprijinind astfel în continuare refugiiile. Sarantis Group s-a alăturat deja efortului demarat de comunitatea corporativă poloneză de a sprijini financiar ucrainenii, o acțiune în valoare de peste 64.000 de euro, și a donat produse Sarantis celor strămutați și aflați în nevoie în valoare de peste 160.000 de euro.

Noi, Sarantis Group suntem alături de toți cei care suferă, inclusiv angajații noștri și familiile lor din Ucraina. În tot acest timp, în țările de activitate, îi sprijinim activ pe toți cei care se confruntă cu acest război fără precedent.

Sarantis Group

Cu sediul central la Atena și cu o istorie de peste 50 de ani, Sarantis Group este o companie multinațională de produse de larg consum, având o prezență de lider în Europa de Est, o amprentă geografică în expansiune prin filiale proprii și o activitate puternică de export în întreaga lume. Misiunea noastră este să ridicăm starea de spirit a consumatorilor printr-o simplitate frumoasă care face fiecare zi mai bună, fiind mereu aproape și lucrând îndeaproape cu părțile interesate pentru a crea valoare în mod durabil. De la produse de îngrijire personală, de îngrijire a casei și de îngrijire a sănătății, precum și produse de lux, oferim branduri cu notorietate care aduc un impact pozitiv în viețile de zi cu zi ale oamenilor. Cu o activitate puternică în 12 țări, în special în Grecia, Polonia, România, Bulgaria, Serbia, Cehia, Slovacia, Ungaria, Macedonia de Nord, Bosnia, Portugalia și Ucraina, menținem o prezență internațională dinamică și o rețea puternică de distribuție în mai mult de 50 de țări din lume.